
Južna Italija - Kampanja, Apulija, Bazilikata
Program putovanja

1. dan (subota 25. april / 23. maj) Polazak iz Novog Sada (AS „Vojvodina“) i Beograda (Sava centar)
u kasnim večernjim satima. Putovanje autoputem „Miloš Veliki“, dalje preko Čačka, Užica i Crne
Gore. Noćna vožnja. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (nedelja 26. april / 24. maj) SKADAR – DRAČ – BROD  Očekivani dolazak u SKADAR u
podnevnim satima. Dvočasovni boravak u Skadru, slobodno vreme za šetnju, ručak i individualne
aktivnosti. Nastavak putovanja do DRAČA. Po dolasku, sledi kraće razgledanje (Rimski amfiteatar,
Vizantijski market, ostaci vizantijskih zidina…). Slobodno vreme do dogovorenog vremena polaska.
Odlazak do luke grada i po obavljanju formalnosti prijave putnika, ukrcavanje na feribot. Za putnike
koji su odabrali opciju doplate za kabiski smeštaj, sledi smeštaj u kabine. Isplovljavanje po redu
plovidbe u ranim večernjim satima. Noćna plovidba Jadranskim morem.

3. dan (ponedeljak 27. april / 25. maj) BARI – ALBEROBELO – MARTINA FRANKA Uplovljavanje u
luku BARI u prepodnevnim satima. Po dolasku

u grad sledi pešačko razgledanje sa vodičem: Katedrale Sv. Sabinija smeštna na trgu Odegitria,
romanička bazilika Sv. Nikole, centralno mesto hodočašća koja čuva mošti ovog sveca. Sledi odlazak
do Normanskog zamka Svevo iz 12. veka pod normanskim kraljem Rogerom II. Sledi šetnja kroz stari
grad – Bari Vecchia. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na
fakultativni MARTINA FRANKA poznat po specifičnoj arhitekturi, bogatoj istoriji i tradiciji. Obilazak
grada: Porta Sant’Antonio stara gradska kapija koja je nekada služila kao ulaz u grad, Piazza
Plebiscito sa katedralom San Martino dragulj baroka, Piazza Roma sa palatom Ducale – simbolom
moći nekadašnje aristokratije grada. Kraće slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nastavak
putovanja ka ALBEROBELU, gradu sinonimu turizma regije. Najveća atrakcija ovog mestašca su
neodoljive kućice sa kupastom osnovom koje lokalno stanovništvo naziva „truli“. Preko 1000 ovakvih
neobičnih kućica načičkano je u Alberobelu, pa čak je i crkva Sv. Antonija u formi trulija. Slobodno
vreme za uživanje u specifičnom ambijentu. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

4. dan (utorak 28. april / 26. maj) LEČE – OSTUNI  – POLINJANO A MARE Doručak. Slobodno vreme
ili polazak na izlet Leče / Polinjano a Mare. Po dolasku u LEČE sledi obilazak istorijskog barkonog
centra grada sa uskim kaldrmisanim ulicama: portiko Napulja sa Trijumfalnom kapijom, palata
Vlade, trg Oronco, Katedralni trg, crkva Santa Kroče, Duomo… Slobodno vreme za individualne
aktivnosti. Odlazak do srednjovekovnog grada OSTUNI. Ovaj grad nazivaju „La Città Bianca“ – „Beli
grad“, zbog karakteristične bele boje fasada srednjovekovnih kuća u istorijskom centru grada.
Slapovito podignut, grad kruniše prelepa gotska Katedrala. Nakon kraće organizovane šetnje
gradom, sledi slobodno vreme za uživanje u specifičnom ambijentu. Sledi vožnja do malog i lepog
primorskog gradića POLINJANO A MARE.  Šetnja i istraživanje slikovitog starog grada sa belim



kućama i uskim uličicama. Uživanje u panoramskim pogledima sa litica i terasa. Slobodno vreme u
centru gradića (trg Sat tornja). Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

5. dan (sreda 29. april / 27. maj) MATERA – NAPULJ Doručak. Odjava iz soba u 08.30h. Dolazak u
MATERU – jedan od najpoznatijih i najimpresivnijih gradova Italije. Grad je čuven po svojim
jedinstvenom stambenom kompleksu Sassi di Matera (UNESCO baština) koji je izgrađen u kamenim
šupljinama i pećinama na strmim padinama, stvarajući fascinantni krajolik. Po dolasku, sledi odlazak
do vidikovca odakle se pruža nestvaran pogled na drevne Sasije. Stari deo Matere koji još nazivaju i
gradom duhova zbog napuštenih kuća. Razgledanje Katedrale u Materi – romaničke crkve iz 13. veka
i ckrve San Pietro Caveoso sa fascinantnom fasadom i enterijerom ispred koje se pruža predivan
pogled na dolinu Gravina, koja okružuje grad. Slobodno vreme za individualnu šetnju starim delom
grada. Nakon slobodnog vremena polazak ka NAPULJU. Po dolasku u NAPULJ sledi panoramski
obilazak grada, a zatim šetnja Korzom Umberta I. Odlazak do Municipijuma i Neptunove fontane uz
panoramski osvrt na srednjovekovni zamak Anžujaca (Novi zamak). Kroz galeriju Umberta I (jedan
od najstarijih tržnih centara Evrope), odlazak do znamenitog Teatra i čuvene operske kuće San
Karlo. Potom sledi obilazak glavnog gradskog trga Plebiscita sa Kraljevskom palatom i crkvom Sv.
Franje i Pavla. Na kraju sledi šetnja po šoping ulici Via Toledo. Slobodno vreme za individualne
aktivnosti. Preporuka: prošetajte se Rivom do srednjovekovnog Zamka Jaje, šetnja centrom starog
dela grada do Duoma i neverovatnim spletom uličica do oltara Maradoni u malenom kafiću…
posetite i uživajte u najboljim picerijama na svetu po preporuci vodiča Antica Pizzeria Da Michele,
Pizzeria Brandi… Smeštaj u hotel u regiji grada u večernjim satima. Noćenje.

6. dan (četvrtak 30. april / 28. maj) POMPEJA – SORENTO Doručak. Nakon doručka polazak ka
centru grada. Slobodno dan za individualne aktivnosti u Napulju, ili fakultativni polazak na
celodnevni izlet do POMPEJE i SORENTA. Sledi poseta jednom od najčuvenijih i najspektakularnijih
arheoloških lokaliteta na svetu. Uz pratnju lokalnog vodiča prošetaćemo se ulicama drevnog grada,
koji kao da je ostao zamrznut u vremenu i prostoru… Uz priču o kataklizmi koju je izazvao vulkan
Vezuv i propasti jedne od najbogatijih rimskih kolonija, obićićemo nekadašnji Forum sa ostacima
magaza, hramova i javnih kupatila; Faunovu kuću, nekadašnju „šoping ulicu“ i posetiti zanimljive
kvartove lupunarija… Na kraju obilaska ćemo pogledati i Grčki teatar. Organizovani deo programa
traje oko 2 sata, dok je ostatak vremena od oko 1 sat slobodan za individualne aktivnosti. Polazak iz
Pompeja do SORENTA, čuvenog letovališta u Napuljskom zalivu, sedištu Obale limuna. Vožnja podno
moćnog vulkana Vezuva uz priču o „Hristovim suzama“ i strahotama koje je ovaj vulkan izazivao u
dalekoj prošlosti… Po dolasku u Sorento sledi razgledanja centra grada:  Piazza Tasso – Glavni trg u
Sorentu sa brojnim kafeima, restoranima, uličnim  umetnicima koji ovde slikaju ili izlažu svoje
radove…Poseta Cattedrale di Sorrento impresivnoj crkvi koja datira iz 11. veka, sa bogatom
ukrašenom unutrašnjošću crkve. Sledi šetnja kroz šoping ulicu Corso Italia do vidikovca Punta del
Capo i prekrasnog parka Villa Comunale sa pogledom na more, Vezuv i obalu. Slobodno vreme za
individualne aktivnosti. Povratak u hotel u dogovoreno vreme. Noćenje.

7. dan (petak 01. maj / 29. maj) KRALJEVSKI DVORAC KAZERTA – OUTLET CENTAR „LA REGGINA“
– KJANĆANO TERME Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet u
KAZERTU. Kraljevski dvorac u Kazerti (Reggia di Caserta) je impozantna palata rezidencija kraljeva
iz dinastije Burbon koji su vladali Kraljevinom Napulj. Impresivni dvorac je po mnogima lepši od
Versaja i kraljevske palate Burbona u Madridu. Jedan je od najvažnijih i najlepših primeraka barokne
arhitekture u Italiji i zaštićen je kao UNESCO spomenik svetske baštine. Dvorac je ogromnih
dimenzija, ima više od 1.200 soba i prostire se na više od 47.000 kvadratnih metara. Značajnu ulogu
ima i njegov prelep park, koji je jedan od najvećih u Evropi, sa fontanama, vodopadima, terasama i
šumama, sve sa savršenim pogledom na okolni pejzaž. Nakon posete odlazak do luksuznog outlet
centar „La Reggina“ smeštenog u blizini grada. Popularno je odredište za ljubitelje kupovine i turiste
koji žele da uštede na luksuznim proizvodima. Posetiocima su na raspolaganju preko 160 radnji



poznatih brendova. Po dolasku slobodno vreme za kupovinu. Nastavak putovanja ka Toskani i čuvene
banje KJANĆANO TERME. Smeštaj u hotel. Noćenje.

8. dan (subota 02. maj / 30. maj) ARECO Doručak. Polazak ka ARECU. Dolazak u jedan od najlepših
toskanskih gradova. Obilazak istorijskog centra grada uz razgledanje: trg Grande koji predstavlja
najlepši deo Areca i koji je poslužio kao scenografija za čuveni film „La Vita e Bella“, Lođa Bratstva,
Duomo – sjajna katedrala posvećena Sv. Donatu, Petrarkina kuća – mesto gde je rođen jedan od
najvećih italijanskih pesnika Frančesko Petrarka… Slobodno vreme za individualne aktivnosti.
Polazak iz Areca ka Srbiji ranim poslepodnevnim časovima. Noćna vožnja.

8. dan (nedelja 03. maj / 31. maj) Povratak u Novi Sad i Beograd u jutarnjim satima. Kraj putovanja.

Opis

Južna Italija Prvi Maj – Kampanja, Apulija i Bazilikata putovanje 2026

Otkrijte autentične lepote južne Italije kroz nezaboravno putovanje koje vas vodi kroz tri fascinantne
regije – Kampanju, Apuliju i Bazilikatu. Ova tura pruža savršenu kombinaciju istorije, kulture,
prirodnih lepota i mediteranske gastronomije.

Tokom putovanja posetićete neke od najpoznatijih gradova južne Italije, uključujući živopisni
Naples, istorijski Bari i jedinstveni kameni grad Matera, poznat po svojim drevnim pećinskim
kućama i UNESCO baštini.

Putovanje kroz ove regije omogućava vam da doživite autentičnu Italiju – od spektakularnih obala i
istorijskih centara do slikovitih sela i lokalnih gastronomskih specijaliteta. Organizovani aranžman
pruža priliku da bez brige istražite najlepše delove južne Italije uz stručne vodiče i pažljivo planiran
program.

SAN PAOLO 3***, NAPULJ (regija Napulja ) https://sanpaolo.hotelinnapoli.com/ ili sličan Hotel se
nalazi na 5 minuta hoda od sportske arene PalaBarbuto. Metro vozovi do centra Napulja staju na
stanici Anjano Ferovija Kumana, koja je udaljena 10 minuta hoda od hotela. Sobe u hotelu San Paolo
su klimatizovane, imaju moderan nameštaj, sa LCD satelitskim televizorom, meke ogrtače i papuče.
Svaka soba sadrži mini-bar i sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. Kontinentalni doručak se služi
svakodnevno. B&B HOTEL BARI RONDÒ 3*** (regija Bari) 
https://www.hotel-bb.com/en/hotel/bari-rondo ili sličan Hotel se nalazi na 4,5 km od centra grada u
mirnom okruženju. Sve sobe su klimatizovane i poseduju SAT TV. U hotelu je WiFi besplatan.
Recepcija je otvorena 24h. Doručak se služi u restoranu hotela i slatkog kontinentalnog tipa je,
sastoji se od kafe, kroasana, biskvita, džema, krema I voćnih sokova. FERIBOT
https://www.adriaferries.com/it Procedura za ukrcaj kreće oko 3 sata pre isplovljavanja broda. Sve
stvari putnici nose sa sobom na carinski terminal luke. Takođe, po iskrcaju uzimaju svoje stvari i
nose na carinski terminal. Kabine su veoma male, sa krevetima na sprat i veoma malim toaletom bez
tuša. Na feribotu postoji restoran i kafe bar. SVI PUTNICI KOJI SU SMEŠTENI U KABINAMA BI
TREBALO DA UNAPRED PRIPREME RUČNI PRTLJAG KOJI ĆE NOSITI SA SOBOM NA BROD! NA
BROD SE NE MOGU UNOSITI REDOVNI KOFERI! ONI OSTAJU U PRTLJAŽNOM DELU AUTOBUSA
I NISU DOSTUPNI TOKOM PLOVIDBE! Južna Italija Prvi Maj

https://www.funtravelnis.rs/alberobello/
https://www.adriaferries.com/it


Aranžman obuhvata

– prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji (visoka turistička klasa, kompletna oprema,
klima, audio-video)

–  plovidba trajektom Drač – Bari

– smeštaj u hotelima sa 3*** na bazi 4 noćenja sa doručkom (samoposluživanje/“buffet“) i to 2
noćenja u regiji Napulja + 2 noćenja u regiji Barija

– smeštaj u 1/2 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili 
francuskog ležaja; 1/2+1 sobe na upitu; 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili
francuskog ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva)

– obilaske Skadra, Drača, Napulja i Matere i Areca prema programu

– usluge turističkog vodiča tokom trajanja putovanja

– organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata

– sve ostale nepomenute usluge

– ulaznice za muzeje i druge turističke objekte

– troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja – može se
uplatiti u agenciji

– doplatu za dodatno sedište u autobusu

– doplata za jednokrevetnu sobu (isključivo na upit) – 160€

– Smeštaj u kabinu na feribotu Drač-Bari-Drač – 115€ po osobi ukoliko je smeštaj u jednokrevetnoj
kabini; 75€ po osobi ukoliko je smeštaj u dvokrevetnoj kabini, 70€ po osobi ukoliko je smeštaj u
trokrevetnoj kabini; 60€ po osobi ukoliko je smeštaj u četvorokrevetnoj kabini. Kabine su sa
minimum jednim krevetom na sprat i sve kabine poseduju tuš-wc. Preporuka za kljente da se  za
kabinski smeštaj prijave prilikom rezervacije aranžmana, zbog ograničenog broja kabina.

– Gradska turistička taksa – plaća na recepciji hotela.

Način plaćanja

 Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća
najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
Platnim i kreditnim karticama VISA, MASTER, MAESTRO i DINA.
U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a
ostatak je moguće uplaćivati u mesečnim ratama koje dospevaju 10. ili 20. u mesecu, a



najkasnije do 20.10.2026. za polaske februar – jun i najkasnije do 20.12.2026 za polaske jul –
decembar 2026.

Fakultativni izleti

U slučaju da ne rezervišete paket izleta, cene fakultativni izleta pojedinačno iznose:

– Izlet Alberobelo – Martina Franka  prema programu putovanja – 35€
– Izlet Leče – Ostuni – Polinjano a Mare prema programu putovanja – 45€
– Izlet Pompeja (sa ulaznicom, audio opremom i lokalnim vodičem na lokalitetu) i Sorento
prema programu putovanja 70€
– Izlet kraljevski dvorac Kaserta (sa ulaznicom za dvorac, Engleski vrt, baštu i audio vodičem
na engleskom jeziku) i outlet centar prema programu putovanja 40€

Ostalo

doplata za jednokrevetnu sobu (isključivo na upit) – 160€
Smeštaj u kabinu na feribotu Drač-Bari-Drač – 115€ po osobi ukoliko je smeštaj u
jednokrevetnoj kabini; 75€ po osobi ukoliko je smeštaj u dvokrevetnoj kabini, 70€ po osobi
ukoliko je smeštaj u trokrevetnoj kabini; 60€ po osobi ukoliko je smeštaj u četvorokrevetnoj
kabini. Kabine su sa minimum jednim krevetom na sprat i sve kabine poseduju tuš-wc.
Preporuka za kljente da se  za kabinski smeštaj prijave prilikom rezervacije aranžmana, zbog
ograničenog broja kabina.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fantast Tourist licenca
OTP 70/2021-A, Fun travel je ovlašćeni subagent


